
                             Niederschrift                                           

Über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates Schalkenmehren am 03.08.2018 

 Beginn 19.00 Uhr in der ehemaligen Volksschule (Mehrener Str.5) in Schalkenmehren 

 

Unter Vorsitz von Ortsbürgermeister Peter Hartogh waren anwesend: 

 

Frau Elfi Geibel                                       Frau Edith Zillgen-Kiefer      

Herr Andreas Alexander                          Herr Hubert Drayer                                     

Herr Michael Kainz                                 Herr Lothar Kaspers          

Herr Hans-Gerd Mölder                          Herr Markus Schäfer  ab 19.30) 

Herr Gerd Schmitz                                   Herr Horst Schmitz 

Herr Martin Hens                                     Herr Mark Schmitz 

  

 

           

Top 1:  Bürgerfragestunde entfiel, da keine Zuhörer aus der Bürgerschaft anwesend waren 

Top 2 : Die Feststellung der fristgerechten Einladung erfolgte einstimmig  

Top 3;  Die Genehmigung der letzten Niederschrift erfolgte einstimmig 

Top 4:  Mehrgenerationenhaus  

            Beschlussfassung:           
Von den Umbau -und Erweiterungsmaßnahmen der "Alten Schule" vergibt die Gemeinde Schalkenmehren die 

Architektenleistung für die Gebäudeplanung an das Architekturbüro Prof. Dipl. Ing. Walter Krings. 

Zuweisung 73000.- € 

weiterhin vergibt die Gemeinde Schalkenmehren die Leistung für die Fachplanung Tragwerk, Haustechnik, 

Wärmeschutz und Sicherheits- und Gesundheitsschutz-koordination (SiGeKo) ebenfalls an das Architekturbüro Prof. 

Dipl. Ing. Walter Krings. 

21500.- € netto 

Einstimmig in Abwesenheit von Markus Schäfer wurde der Beschluss gefasst. 

Der Vorsitzende informierte über die  Investition „Kunst am Bau“ von 9000.-€ 
 

Top 5: Der Gemeinderat wurde über die Beschilderung im Ort an Hand von Fotos informiert. 

           Der erste Beigeordnete kritisierte, dass sich im Punkte Neubeschilderung noch nichts getan  

hat und verlangte ein schnelleres Vorgehen. Dies treffe auch für andere Punkte zu, wie   „die 

die Sanierung des Pilzes an der Kirche“- und des Gästebeitrages. 

Top 6: Der erste Beigeordnete wurde in die Planung der Dorfbegehung nicht genügend   

            eingebunden. Weiterhin wurde die Disziplin und Vorgehensweise in dieser Sitzung 

            beanstandet. 

Top 7: Für den Haushaltsplan wurden folgende Anregungen kundgetan: 

           Anschaffung eines neuen Rettungsbootes (über die Feuerwehr?) 

           Investitionen im Maarbad 20000.-€ 

           Minigolfplatz Anschaffung von Flies für die Minigolfbahnen 5000.-€ 

           Barrierefreie Maarrundweg 13000.-€ 

Top 8: Der Rat beschließt einstimmig die Sanierung des Kinderkarussells durch die Firma 

           Bernhard, nach vorliegendem Kostenvoranschlag. 

Top 9: Der Vorsitzende gab allgemeine Informationen 

 

 

gez. Peter Hartogh, Ortsbürgermeister 


